

ट्रेनें 12 घंटे तक लेट, फ्लाइट भी प्रभावित

खजुराहो में रिहाई डंड, नौगांव, टीकमगढ़, सतना, दतिया में सीवियर कोल



डिटैक्टिव ग्रुप रिपोर्ट

भोपाल। बर्फीली हवाओं से पूरा मध्यप्रदेश विदुर गया है। खजुराहो के दिन और रात दोनों सर्द हैं। यहां बुधवार रात का तापमान 6 डिग्री सेल्सियस हुआ, जबकि बुधवार दिन का अधिकतम टेम्परेचर रिहाई 12 डिग्री तक पहुंच गया। गुजरात सुबह कोहरे की बजह से रातमान, दमोह, खजुराहो, रीवा, सीधी, टीकमगढ़, उमरिया में विजिबिलिटी 50 से 200 मीटर के बीच रही।

खजुराहो के अलावा नौगांव (छतरपुर), टीकमगढ़, सतना, दतिया में सीवियर कोल डे रहा। इन शहरों में बुधवार को दिन का तापमान सामान्य से 6.5 डिग्री कम और रात का तापमान 10 डिग्री से कम रहा। खराब मौसम के कारण रेल यातायात भी बुरी तरह प्रभावित है। मुंबई और दिल्ली से आने वाली ट्रेनें 5 से 12 घंटे तक की देरी से चल रही हैं। मौसम विभाग का कहना है कि उत्तर भारत में वेस्टर्न डिस्टर्बेंस एक्टिव है। इसका असर प्रदेश में कम है, लेकिन बर्फीली हवाएं आने लगी हैं। इस कारण प्रदेश में दिन का मौसम बदल गया है। 20 जनवरी के बाद रातें और भी ठंडी हो जाएंगी।

खराब मौसम का फलदातुर पर असर भोपाल में लगातार दूसरे दिन इंडिया में खराब मौसम के कारण दो फ्लाइंग कैबल कर दी है। इसमें प्रयागराज से सुबह 11:30 बजे वाली फ्लाइंग और मुंबई से आने वाली फ्लाइंग शामिल है। इस कारण दो फ्लाइंग कैबल कर यात्रियों को इसकी सूचना एयरलाइंस के माध्यम से दी है।

उधर, कोहरे के कारण बुधवार को एयर इंडिया एक्सप्रेस की बेंगलूर से आने वाली फ्लाइंग निगारि समर से करीब 5 घंटे देरी से ग्यालियर पहुंची। दिल्ली से आने वाली फ्लाइंग करीब 6 घंटे देरी से चल्दकर टोपार 3 बजे की बजाय रात 9 बजे ग्यालियर आई। इससे यात्रियों को परेशानी का सामना करना पड़ा।

तापस बेथ बिसेषि उदासी। चौदह बरिस रामु बनबासी।।

जों पितु मातु कहेउ बन जाना। तों कानन सत अवध समाना।।

सांध्य दैनिक

Ram Katha 930 - गनस वनवास | Shravasti - UP | मोरारी बापु

डिटैक्टिव ग्रुप रिपोर्ट

*NewsPaper*NewsPortal*NewsChannel

सतर्क रहें-सजग रहें अभियान

www.dgr.co.in | www.detectivegroupreport.com

वर्ष : 9 अंक : 190

इंदौर, गुल्वार 18 जनवरी, 2024

पेज : 8, मूल्य : 2 रूपए

अयोध्या जा रहे युवकों को

बम से उड़ाने की धमकी

बुजुर्ग बोला- पहुंच नहीं पाओगे, गुजरात से साइकिल यात्रा पर निकले हैं भक्त

डिटैक्टिव ग्रुप रिपोर्ट

सारांगपुर। गुजरात से साइकिल यात्रा कर अयोध्या जा रहे दो युवकों से राजगढ़ में अभद्रता की गई। युवक जिले के सारांगपुर से गुजर रहे थे, तब एक बुजुर्ग ने पूछा कहा जा रहे हो? जवाब में अयोध्या सुनकर उसने युवक को धमकी दी कि पहुंच नहीं पाओगे, राम भक्तों को बम से उड़ान दूंगा। दूसरे युवक ने इसका वीडियो बना लिया।

नील पटेल और देव पटेल राम मंदिर प्राण प्रलिया खेने के लिए साइकिल से अयोध्या जा रहे हैं। उन्होंने बताया कि असगर खां नाम के व्यक्ति ने उनसे गली-गलीज की और जान से मारने की धमकी दी। इसके बाद उन्होंने पंचर के विषय हिंदू परिवार के कार्यकर्ताओं की पूरी बात बताई। पंचर पुलिस के माध्यम से सारांगपुर में FIR दर्ज कराई।

चाचा बोला- जाओ अयोध्या, तुमको बताते हैं

नील पटेल और देव पटेल गुजरात के वलसाड जिले के रहने वाले हैं। नील पटेल ने बताया, बुधवार को हम शिमला होटल में रहे थे। यहां से निकलने के बाद शाम करीब 4 बजे राजगढ़ में पंचर पहुंचे थे।



हिंदू जागरण मंच ने दी आंदोलन की चेतावनी

चतुरखेड़ी में एक चाचा हमें मिला। चाचा ने मुझे तीन से चार बार छुका कि कहा जा रहे हो। मैंने हर बार अयोग्य कहा। चाचा भड़क गया। अपना नाम असगर खां बताते हुए काने लगा- 'जाओ, तुमको बताते हैं। वहां तक पहुंच नहीं पाओगे। राम भक्तों को बम से उड़ान दूंगा। उसका बेदा भी आ गए। दोनों पिता-पुत्र ने गुजरी-गलीज की। राम जी को भी गली दी। नील पटेल ने बताया, पंचर में हिंदू जागरण मंच जिला सहयोगी जेक मुंकाश दुबे हाथों पर हमारा स्वागत करने आए थे। हमने उन्हें आभिवंदी सुनाई। मुंकाश हमें पंचर थाने ले गए। पंचर पुलिस हमें सारांगपुर लेकर आई। यहां FIR दर्ज कराई। देव पटेल ने असगर खां का धमकी देते हुए वीडियो बना लिया था।

सारांगपुर थाना प्रभारी शिवराज सिंह चौहान ने बताया कि बुधवार रात 9 बजे प्रकरण दर्ज कर लिया गया है। हिंदू जागरण मंच नेता प्रमोद सोनी ने कहा, देश भर के राम भक्त यहां से गुजर रहे हैं। हाथों पर इस प्रकार की घटना अशोभनीय कृत्य है। मौके पर स्थित होटल संचालक से पूरे मामले की जानकारी लेकर संबंधित आयोगों पर कड़ी कार्रवाई करनी चाहिए। अन्ध्या हिंदू जागरण मंच इस मामले में आंदोलन करेगा।

राम मंदिर पर दिग्बिजय ने उठाए सवाल

बोले- जहां मस्जिद थी वहां क्यों नहीं बनाया

राम के दर्शन के लिए न हमें जल्दी न निर्मंत्रण की जरूरत

आरोग्य सप्ताह है।

रीवा में आयोजित एक कार्यक्रम में हिस्सा लेने के बाद भोपाल वापसी के लिए बुधवार को देर रात सारांगपुर पहुंचे पूर्व मुख्यमंत्री ने कहा कि हमें राम के दर्शन में रुकने न तो कोई जल्दी है और न ही किसी निर्मंत्रण की आवश्यकता। भगवान राम में हमारी आस्था है। वेसे भी धर्मशास्त्र में मान्यता है कि निर्माणोत्पन्न मंदिर में कोई प्राण प्रलिया नहीं होती। जब मंदिर पूरी तरह बन जायेगा तब हम जायगी और दर्शन करेंगे। दिग्बिजय ने भाजपा पर धर्मशास्त्र की मान्यताओं को दखिनात करने के



आरोग्य लगाए हुए कहा कि इस कार्यक्रम में न तो कोई शंकराचार्य जा रहे हैं और न ही रामानंद सम्प्रदाय के संत जा रहे हैं। विधि,संघ और पीएम नरेंद्र मोदी ने जिस

तरह से यह आयोजन रचा है,उसमें कोई राजनीतिक दल भी शामिल नहीं हो रहा है। पूर्व मुख्यमंत्री ने एक और सवाल उठाते हुए कहा कि कसे दशक पुराने मंदिर के मामले में जब सुप्रीम कोर्ट ने भी फैसला दे दिया तो फिर आखिर ये मंदिर उस जाह पर क्यों नहीं बनाया जा रहा जहां मस्जिद थी और जिसे रामपला का जन्मस्थल बताया जाता रहा है। कसे दशकों पुराना विवाद भी तो एसे बात को लेकर था तब मंदिर उस भूमि पर क्यों बनाया जा रहे है जिसका अतिप्रदाय पूर्व प्रधानमंत्री स्व नरसिंहराव ने किया था? दरग़ी ने कहा

कि भाजपा, संघ और विधिप ने निर्मोही अबाड़ा का अधिकार छीना है। उन्होंने कहा जब मंदिर पूरी तरह बन जायेगा तब ये दर्शन करने अयोग्य जायेंगे। बता दें कि मोल्लवार को विकसित भारत संकल्प यात्रा में शामिल होने आए मुख्यमंत्री मोदी मोहन यादव ने कहा था कि कोरों से बड़ी बेगमों के साथ लिखित में मंदिर प्राण प्रलिया महोत्सव का निर्माण नुकुराया है। कोरों के भाग्य फूट गए हैं। उसने दुनिया भर के हिंदुओं का अपमान किया है। इसके लिए कांग्रेस नेतृत्व को माफी मांगना चाहिए।

डिटैक्टिव ग्रुप रिपोर्ट

सतना। अपने वक्तव्यों के कारण हमेशा सुर्खियों में रहने वाले प्रदेश के पूर्व मुख्यमंत्री दिग्बिजय सिंह ने राम और धर्म को बता कर वाली भाजपा पर धर्मशास्त्र की मान्यताओं को दखिनात करने के

बंगाली क्लब की काली माता का 35वां प्रतिष्ठा स्थापना महोत्सव काल

डिटैक्टिव ग्रुप रिपोर्ट

इंदौर। अयोध्या धाम में होने जा रहे श्री रामलला की मूर्ति के प्राण प्रतिष्ठा महोत्सव पर बंगाली स्कूल एंड क्लब 19 जनवरी को सुंदर कांड का पाठ करने जा रहा है। यह जानकारी देते हुए क्लब अध्यक्ष अशोक मुखर्जी और सचिव रवि शंकरराय चौधरी ने बताया कि 22 जनवरी को अयोध्या धाम के नवनिर्मित राममंदिर में होने जा रहे महोत्सव को लेकर बंगाली समाज में भी खुशी का माहौल है। 19 जनवरी, गुजरात को नवलख्य स्थित कालीबाड़ी रोड पर काली माता मंदिर में 35 वा प्रतिष्ठा स्थापना महोत्सव को मनाने की जोरदार तैयारी चल रही है। संपूर्ण मंदिर परिसर की सफाई कर साज सजा को का रखा है। जयंत नाथ चौधरी और अमित मांगुली ने बताया कि 19 जनवरी को सुबह 10 बजे हवन पूजन के कार्यक्रम होंगे। उसके बाद सामूहिक सुंदर कांड का पाठ होगा। समापन भाग के साथ प्रार्थना वितरण से होगा।

सेंट्रल कोतवाली थाना प्रभारी को राम मंदिर की प्रतिकृति की भेंट

डिटैक्टिव ग्रुप रिपोर्ट

इंदौर। प्रभु श्रीराम के प्रति लोगों का स्नेह शहर हर दिख रहा है। कोई अक्षर बाढ़ रहा है तो कोई भगवा ध्वज। कई लोग तो घर-घर दीप पहेचाने की तैयारी में है। महारानी रोड व्यापारी महासंघ के प्रदाधिकारियों द्वारा मंगलवार शाम सेंट्रल कोतवाली में थाना प्रभारी वेदेंद्रसिंह कुशवाहा को 22 जनवरी को अयोध्या से होने वाली रामलला मूर्ति की प्राण प्रतिष्ठा के प्रतिक स्वरूप राम मंदिर मॉडल भेंट किया गया। इस मौके पर अध्यक्ष जितेंद्र रामानी, सचिव जय जेठवानी, संरक्षक राम मेघानी, कमल मेहता, आनंद शर्मा, सभारंग और राजू कालरा उपस्थित थे। महारानी रोड व्यापारी महासंघ के अध्यक्ष जितेंद्र रामानी ने बताया अतिआधुनिक मशीनों से निर्मित राम मंदिर की सुंदर प्रतिकृतियां महारानी रोड के व्यापारियों में वितरित करने का निर्णय भी लिया है। जिसके तहत समस्त व्यापारियों को अयोध्या स्थित श्री राम मंदिर के मॉडल लोगों को भेंट किया जा रहे है। यह एक अभिमान की तरह है। लकड़ी वाला यह मॉडल दिखने में श्रीराम मंदिर जैसे प्रतीत होते हैं।

राममय हुई साईकृपा कॉलोनी

डिटैक्टिव ग्रुप रिपोर्ट

इंदौर। अयोध्या में रामलला की प्राण प्रतिष्ठा के तारतम्य में साईकृपा कॉलोनी में श्रद्धालुओं ने अक्षत करारा यात्रा निकाली। ढोल धमजनों से पूरी कॉलोनी श्रीराम के रां में राममय हो गयी। बच्चों द्वारा श्रीराम, सीता जी से श्रीरामनंद के स्वस्वय में आशीर्वाद करते रहे। यात्रा का शुभारंभ कारसेवक श्री प्रेम नारायण जोशी जी द्वारा श्रीराम ध्वज से किया। कलश पूजन उज्ज्वला कपड़ा, वंदना दुबे, संजय वैद्य, भंजु शर्मा, सोनाली अरोरा, पूरति तिबारी, नंदा उज्ज्वल व विमला तोमर द्वारा किया। यात्रा में दीपेश गुप्ता, अतिनाथ मालविया, पंकज वैद्य, सुशील दुबे, शंकर कुमावत, जयवंश जोशी, शंकर कुमावत व अभिजीत खेर उपस्थित रहे।

इंदौर-खंडवा-एदलाबाद हाईवे के लिए तीन महीने रात में निर्माण कार्य को हरी-झंडी

रात में सुरंग के बाहर काम किया तो निरस्त होगी अनुमति, रखना होगी निगरानी

डिटैक्टिव ग्रुप रिपोर्ट

इंदौर। इंदौर-खंडवा-एदलाबाद हाईवे का निर्माण जल्द पूरा किए जाने को लेकर फिर एक बार नियमों को ताक पर रखा गया। वन विभाग ने रात में सुरंग के भीतर काम करने की अनुमति दी। इस बार भारतीय राष्ट्रीय राजमार्ग प्राधिकरण (एनएचएआइ) पर कुछ पाबंदी लगाई है। विभाग ने स्पष्ट कर दिया है कि सुरंग के बाहर काम करने पाया जाता है तो अनुमति को निरस्त कर दिया जाएगा। विभाग ने तीन महीने काम करने की छूट दी है। अधिकारियों के मुताबिक निर्माण कार्य को लेकर वनकर्मियों को निगरानी करने के निर्देश भी दिए हैं।

दरअसल सड़क निर्माण को लेकर चोल के जंगलों में काम किया जा रहा है, जिसमें

दो स्थानों पर सुरंग बन रही है। यहाँ काम करने के लिए पहले वन विभाग मुख्यालय से एपीसीसीएफ एचएस मोहता ने अद्वयत्र न में अनुमति दी। उस दौरान तत्कालीन डीएफओ नरेंद्र खंडवा ने चोरल को बचपाणी के लिखाज से चोरल को संवेदनशील नहीं बताया। जबकि दिसंबर 2021 में इन्होंने ही जंगल में बाघ की मौजूदगी बताया थी।

कमो की वीथी के बाद विभाग ने अनुमति आगे नहीं बढ़ाई। बाबजूद उसके एजेंसी मेघा कंसल्टन्टन ने नियमों को उल्लंघन कर काम किया। दिसंबर एपीसीसीएफ मोहता ने निरीक्षण किया। बाद में एनएचएआइ की तरफ से चार स्थानों पर रात में काम करने की इच्छा जताई, लेकिन सिर्फ दो स्थानों पर काम करने की अनुमति दी। दोनों स्थानों पर मिलकर एनएचएआइ सिर्फ 5.3 किमी हिस्से में काम कर

सकता है। 23 दिसंबर को विभाग ने रात में काम करने की छूट दी।

यह अनुमति तीन महीने तक है। प्रोजेक्ट डायरेक्टर सुशोभ बांडल का कड़ा कि सुरंग के भीतर काम करने की प्राथमिकता है। धीरे-धीरे बाकी संरक्षण में भी रात में काम किया जाएगा। इसके लिए वन विभाग को पहले ही अवैधन कर रखा है।

नहीं बनाना होगा अलग रास्ता

अनुमति देने के अलावा विभाग ने कुछ शर्तें भी रखी हैं, जिसमें निर्माण कार्य के दौरान एजेंसी जंगल में अन्य कोई रास्ता नहीं बना सकता है। साथ ही कम से कम पड़े कट जाए। वनकर्मियों के लिए मार्ग में सबसे बचना होगा। वनसंरक्षकों को नुकसान नहीं पहुंचा सकता है।

विजली के नए कार्यों में गुणवत्ता और समय पालन का विशेष ध्यान रखें : तोमर

डिटैक्टिव ग्रुप रिपोर्ट

इंदौर। मध्यप्रदेश पश्चिम क्षेत्र विद्युत वितरण कंपनी इंदौर के प्रबंध निदेशक अमित तोमर ने गुरुवार को संवेर एवं धामपुरी का दौरा किया। उन्होंने आरडीएसएस के तहत हुए प्रिड, केबिस्टर वैंक इत्यादि कार्यों का गहन निरीक्षण किया और गुणवत्ता और समय पालन की पर्यवेक्षी प्रक्रिया का भी विस्तृत रूप से अवलोकन किया। श्री तोमर ने कहा कि विजली के नए कार्यों में गुणवत्ता एवं समय पालन का विशेष ध्यान रखा जाए। इस दिशा में जॉई, एई, डीई, एमई गंभीरता से कार्य करें। गुणवत्तापूर्ण कार्यों से उपभोक्ता संतुष्टि में भी बढ़ोतरी होगी, कंपनी का लॉस घटेगा। इस दौरान मुख्य अभियंता वन्य श्री एसलत करवाड़िया, इंदौर ग्रामीण वृत्त के अधीक्षण यंत्री डॉ. डीपेश शर्मा, कार्यपालन यंत्री श्री अभिषेक जैन, श्री जयदीप रायपुरिया, श्री जयेश दुबे, श्री यमलकिशोर सेठधी, सूचना प्रौद्योगिकी टीम के सचय्य एवं वितरण केंद्र प्रभारी मौजूद रहे।

भगवान राम पर अनोखी डाक प्रदर्शनी

डिटैक्टिव ग्रुप रिपोर्ट

इंदौर। 22 जनवरी को अयोध्या में राम मंदिर का प्राण प्रतिष्ठा कार्यक्रम होना है जिसको लेकर पूरा देश राम मय है। प्राण प्रतिष्ठा को देखते हुए इंदौर जीपीओ में मयादा पुरुषोत्तम भगवान श्रीराम से संबंधित डाक टिकट एवं विशेष आकर्षण प्रदर्शनी लगाई गई है। इस प्रदर्शनी में इंदौर के वरिष्ठ फिलेटेलिस्ट ओम प्रकाश केडिया द्वारा प्रभु श्री राम पर जारी डाक टिकट का प्रदर्शन किया गया है। प्रदर्शनी का शुभारंभ 16 जनवरी को शाम 5 बजे किया गया है। इंदौर जीपीओ स्थित डाक डिपार्टमेंट में यह प्रदर्शनी लगाई है, जिसमें भारत में पहला रामायण आर्थात् डाक टिकट, भगवान श्री राम का दशवतार रूप, राम-लक्ष्मण जटायु की पीढ़ा आदी आकर्षण का केंद्र है। यह प्रदर्शनी 22 जनवरी तक लगी रहेगी। वहीं प्रदर्शनी देखने का समय सुबह 10 बजे से शाम 6 बजे तक का है। यह प्रदर्शनी पूरी तरह से निशुल्क है।



कटाक्ष



टिगरिया पट्टुंची मादा तेंदुआ दो शावक भी होने का संदेह

डिटैक्टिव ग्रुप रिपोर्ट

इंदौर। शहर के सुपर कारिडर स्थित साफ्टवेयर कंपनी इकोसिस में मंगलवार को तेंदुआ होने की सूचना के बाद बुधवार को इससे लगे गांव टिगरिया के ग्रामीणों ने तेंदुआ देखने की पुष्टि की है। उधर वन विभाग ने की सतर्क जारी है। उसने तेंदुए को पकड़ने के लिए पिकारा भी लगा रखा था।

डोएफओ ने बताया वन विभाग की टीम को टिगरिया गांव के ग्रामीणों से भी सूचना मिली थी कि उन्होंने खेत के पास एक जानवर देखा है, जो पूरे से तेंदुए जैसा नजर आ रहा है। ग्रामीणों का कहना है कि सूबके 8 से नौ बजे के बीच उन्हेन उसे देखा था। वन विभाग की टीम को भी वहां कुछ जानवरों के निशान मिले हैं, लेकिन वह धुंधले हैं। यह पणमाकें तेंदुए के शावक के हो सकते हैं।

एक मादा तेंदुआ और उसके साथ दो शावक हो सकते हैं। उनका कहना है कि यह जहाज बच्चों को जन्म देने के लिए



उपयुक्त है, तो इसलिए मादा तेंदुआ यहाँ आ सकती है। हालाँकि वन विभाग की टीम ने इस बात की पुष्टि नहीं की है। वह इस समय तेंदुए की सर्चिंग कर रही है। उधर साफ्टवेयर कंपनी और

टीसीएस ने तेंदुए के आने के बाद से अपने कर्मचारियों को परिसर में नहीं घूमने की लिखावत दी है। कंपनी के कुछ कर्मचारियों ने वक्रे फ़ोन होम की मॉग की थी, तो उन्हें अनुमति दे दी गई है।

Manipur

New Delhi

मणिपुर में नहीं थम रही हिंसा, उपद्रवियों के हमले में दो पुलिस कमांडो समेत तीन की मौत, सरकार ने गृह मंत्रालय को लिखी चिट्ठी

इम्फाल, (एजेंसी) मणिपुर में बीते साल मई महीने से जल रहा है, यहां कुकी और मैतेई समुदाय के बीच तनाव है, हिंसा को रोकने के लिए जगह-जगह सुरक्षाबलों की चौकी बनाई गई है, लेकिन अब उपद्रवी सुरक्षाबलों को ही निशाना बना रहे हैं, बीते बुधवार को एंटीनाथपाल जिले के मोहमे में उपद्रवियों ने पुलिस चौकी पर हमला कर दिया, जिसमें अस्फुट दो सुरक्षाबमियों समेत तीन लोगों की मौत हो गई, इसके अलावा दो अन्य सुरक्षाकर्मी गंभीर रूप से घायल हैं।



उपद्रवियों को गिरफ्तार कर लिया गया था, गिरफ्तार किए गए लोगों में एक शख्स फ्लिपर खोसाई था, जो बीते

साल नवंबर में एक पुलिस अधिकारी आनंद बोधम की हत्या का मुख्य आरोपी था, आनंद की पिछले साल एक नवंबर को स्टाफर को गोली से मौत हो गई थी, जब वह हेलीपैड के निर्माण के लिए मोहमे में जमीन की सफाई की गिरावणी कर रहे थे, मोहमे में बुधवार सुबह करीब साढ़े तीन बजे हुए इस हमले में दो पुलिस कमांडो की मौत हो गई, 6वीं मणिपुर राष्ट्रध्वज के जवान वांगखेम सोमरजित और तखेल्लेबम शैलेजा की गोली लगने से मौत हो गई, इस हमले में सिद्दाथ थोकचोइम (ASI) और कोंटेदेवम भीम सिंह और 5वीं मणिपुर राष्ट्रध्वज के एक सहायक नवंबर थोकथोइम नाओबिचवा यासल हो गए, वहीं इसमें शामिल हुए सैनिकों को वायुसेना के हेलीकॉप्टर द्वारा लाया गया।

बर्फीली हवा के साथ सताएगी सर्दी, दिल्ली में यलो अलर्ट; कई उड़ानें प्रभावित, 18 ट्रेनें लेट

नई दिल्ली, (एजेंसी) दिल्ली में मौसम विभाग की ओर से डेढ़ को लेकर यलो अलर्ट जारी किया गया है। आज पारा रिगा की ओरों के कारण भी पंशानी होगी। इस बीच कोहरों के कारण कम दूरता के चन्नेते आईजीआई हवाईअड्डे पर कई उड़ानों के संचालन में देरी हुई है। कुछ उड़ानें रद्द भी हो गई हैं जिससे एयरपोर्ट पर यात्री हेरान-पेशान हो रहे हैं। घने कोहरों के कारण देश के विभिन्न हिस्सों से दिल्ली आने वाली 18 ट्रेनें देरी से चल रही हैं।

प्रदेशीक मौसम विभाग की ओर से बुधवारसतितार को पारा लुकेनगा इस दौरान 5 डिग्री सेल्सियस और अधिकतम तापमान 18 डिग्री सेल्सियस रहने की संभावना है। वहीं, असमान साफ रोंगा और सुबह से समय हल्के से मध्यम स्तर पर कोहरा छाए रहने की आशंका है। वहीं, मौसम विभाग ने बुधवारसतितार और शुक्रवार के लिए येलो अलर्ट जारी किया है। इस दौरान धूरी नहीं छिलेगी।

बुधवार को रिज में न्यूनतम तापमान 5.2 डिग्री सेल्सियस दर्ज किया गया, यह अन्य इलाकों से सबसे ठंडा दर्ज किया गया। वहीं, आया नगर में 5.4, पारलम में 5.5 व लोधी रोड में 5.8 डिग्री सेल्सियस रहा। वहीं, पीथमनगर में 19.1, आया नगर में 18.8, रिज में 18.3 और पारलम में 18.0 डिग्री सेल्सियस अधिकतम तापमान दर्ज किया गया। ऐसे में दोपहर में भी ठंड का अहसास बह गया है।

बुधवार को तापमान- अधिकतम-18.2 डिग्री सेल्सियस, न्यूनतम-5.2 डिग्री सेल्सियस, आने वाले दो दिन का तापमान को संभावना- बुधवारसतितार को तापमान, अधिकतम-18 डिग्री सेल्सियस, न्यूनतम-5 डिग्री सेल्सियस शुक्रवार को तापमान- अधिकतम-19 डिग्री सेल्सियस, न्यूनतम-6 डिग्री सेल्सियस

Uttarakhand

Bihar

बिजली विभाग के इंजीनियर को मिला धमकी भरा खत, मांगी 50 लाख की फिरोती

उधम सिंह नगर, (एजेंसी) उत्तराखंड के उधम सिंह नगर के काशीपुर विद्युत विभाग के कार्यालय में उस वकत इंडकंप मच गया, जब विद्युत विभाग के अधिशासी अधिकृत अजीत कुमार यादव को जान से मारने की धमकी भरा खत भेजा गया था, इसमें लिखा था कि 50 लाख की फिरोती में डूबे पर उसकी हत्या कर दी जाएगी, धमकी भरा खत डाक के द्वारा भेजा गया था, अज्ञात आरोपी को तफ़्फ़ से भेजे गए इस पत्र के बाद अधिशासी अधिकृत अजीत कुमार यादव डर गए।

उसने तुरंत ही पुलिस को मामले की सूचना दी, पुलिस ने मामले की जानकारी मिलने के बाद कार्रवाई करते हुए धमकी देने वाले युवक का पता छोड़ निकाला, इसके साथ ही आरोपी को हिरासत में ले लिया, हालांकि, इतनी बड़ी खता होने के बावजूद माफ़ूसी कार्यवाही करते हुए कोतवाली से ही उसे जमानत पर छोड़ दिया गया।

जो उखाड़ना है, उखाड़ लेना; बिहार में RJD नेता के बेटे ने अफसर को पीटा, दिल्ली रेफर

पटना, (एजेंसी) बिहार के पटना जिले में राधवी जन्ता दल (आरजेडी) नेता के बेटे की गुंडई सामने आई है। रासपुर इलाके के गोला रोड पर डोभी के नगर पंचायत कार्यपालक पदाधिकारी अश्विंद कुमार सिंह के साथ बूढ़ी तरह मारपीट कर उन्हें गंभीर रूप से जखमी कर दिया गया। इलाज के लिए उन्हें पटना के नेहरू प्राथमिक चिकित्सालय में भर्ती कराया गया, जहां हालत गंभीर देख कर चर दिया। बुधवार की शाम तेज से उन्हें दिल्ली ले जाया गया। घटना की सूचना मिलते ही पुलिस ने जांचकाही ली। आरोपी ने अपने राजनेता पिता का धंस जमानत हुए पदाधिकारी को यह भी कहा कि जो उखाड़ना है, उखाड़ लेना। गोपालगंज के रहने वाले अश्विंद कुमार सिंह डोभी के नगर पंचायत के कार्यपालक पदाधिकारी हैं। मंगलवार तर 9.20 बजे वह स्कार्पियो से गोला

रोड से बोरिंग रोड की ओर जा रहे थे। तभी एक युवक स्कार्पियो को आगे से रोक दिया और हाड़ी का बमो भी मारे लगे। इसे देख वे आगे से गड्ढे के लिए कदम रोकें। इसी बात पर वह आगबिंदी हो गया और उनपर रौंठ से हमला कर दिया। इसमें उनकी आंख और सिर में कान्नी चोटें आईं। घटना में मौजूद युवक और चालक उससे अपसृतल हो गए।

पॉलिस के चर्चे भाई विजय कुमार सिंह ने बताया कि आरजेडी नेता नागेंद्र यादव के बेटे तजुज यादव और नयन यादव ने पदाधिकारी से मारपीट की। उन्होंने धमकी दी कि वह नागेंद्र यादव का बेटा है, जो उखाड़ना है उखाड़ लेना। घटना की सूचना पुलिस को दी गई, लेकिन उस समय पुलिस नहीं आया। बाद में दरोगा बयान लेने के लिए आए थे।



खेल



रोहित शर्मा ने टोका छक्कों का तिहरा शतक, बने दुनिया के पहले बल्लेबाज और भी कई रिकॉर्ड किए अपने नाम

नई दिल्ली, (एजेंसी) अफगानिस्तान के खिलाफ टी20 इंटरनेशनल क्रिकेट में रोहित शर्मा की वापसी हुई। 14 महीनों के बाद भारत के लिए टी20 मैच खेलने उतरे रोहित शर्मा पहले दो मैचों में खता तक नहीं खोल पाए, लेकिन तीसरे मैच में रोहित शर्मा ने योगेश्वर में बल्ले से सुनामी लाने का काम किया। इस दौरान कई रिकॉर्ड और विश्व रिकॉर्ड रोहित शर्मा ने एक बल्लेबाज और एक कप्तान के तौर पर बनाए। उन्हीं के बारे में यहां जान ली जाए।



एकमात्र बल्लेबाज हैं। उनके बाद दूसरे नंबर पर न्यूजीलैंड के मार्किन गॉटलंड का नाम है। उन्होंने 256 छक्के अपना देश में जड़े हैं। तीसरे नंबर 230 छक्कों के साथ ब्रेंडन मैककुलम हैं। इसके अलावा रोहित शर्मा टी20 इंटरनेशनल क्रिकेट में सबसे ज्यादा शतक जड़ने वाले बल्लेबाज भी बने। रोहित ने पांचवां शतक टी20 क्रिकेट में जड़ा। उनके अलावा अन्य

टिप्पेन रोहित शर्मा टी20 इंटरनेशनल क्रिकेट में बतौर कप्तान सबसे ज्यादा रन बनाने वाले भारतीय बन गए हैं। इस मामले में उन्होंने विश्वट क्रिकेटली को पीछे छोड़ा है। विराट ने 1570 रन बनाए थे, जबकि रोहित के रनों की संख्या 1648 हो गई है। रोहित शर्मा ने बतौर भारतीय कप्तान टी20 इंटरनेशनल क्रिकेट में सबसे ज्यादा फिफ्टि वन स्कोर बनाने का रिकॉर्ड भी अपने नाम कर लिया है। इस मामले में भी रोहित शर्मा ने विराट कोहली की बराबरी (13 बार) की है। भारतीय कप्तान रोहित शर्मा टी20 इंटरनेशनल क्रिकेट में सबसे ज्यादा शतक जड़ने वाले खिलाड़ी बन गए हैं। इसके साथ-साथ रोहित शर्मा भारत के लिए टी201 में बतौर कप्तान सबसे बड़ी पारी खेलने वाले बल्लेबाज भी बने हैं।

सिनेमा

एक्ट्रेसस की उम्र को लेकर सवाल करने पर रवीना टंडन बोलीं- मुझे, माधुरी को क्यों करते टारगेट



रवीना टंडन इन दिनों अपने शो कर्मा कॉलिंग को लेकर छाई हुई हैं। वह शो का खूब जग-शोर से प्रमोशन कर रही हैं। अब हाल ही में एक इंटरव्यू के दौरान रवीना ने इंटरव्यू के कुछ अंशों में पत्रकारों को उन्हीं के बोलों कि कैसे आज के समय में सिर्फ एक्ट्रेसस की उम्र को लेकर सवाल करते हैं। वहीं शोरी की उम्र को लेकर कोई नहीं पूछता है। इसके अलावा उन्हीं जेंडर पर मुझे पर भी अनुरोध किया गया है। उन्हीं के लिए एक चीज को उनके समय की एक्ट्रेसस के दौरान उम्र को लेकर जो सवाल काम करने वाली एक्ट्रेसस कभी आपकी दोस्त नहीं हो सकतीं। मेरी कई स्टारस मेरी दोस्त हैं और आज भी हम एक-दूसरे के सपोर्ट में खड़े रहते हैं। जेंडर पर पर रवीना ने कहा, 'सब समय आ गया है कि हम जेंडर की समस्या का जल्द समाधान निकालें। इसके अलावा उम्र को लेकर जो डिस्कशन होता है वो मुझे अजीब लगता है। मीडिया में इस बारे में कान्नी डिस्कशन किया जाता है शायद इंडस्ट्री में इस बारे में बंद करवाओ के पीछे बौत होती हो, लेकिन यह मीडिया में तो जरूर है।' वहीं एक्ट्रेसस को उम्र को लेकर रवीना बोलीं, 'मुझे ये कम्प्लेनशन काफी अजीब लगते हैं। लोग वही बात शोरी के लिए नहीं बोलते हैं, लेकिन एक्ट्रेस पर जरूर पीटें आउट करतीं।

संपादकीय

बढ़ गई परेशानी

इस वर्ष सर्दी का बदला मिजाज इसलिए भी चिंता का विषय है कि एक तरफ तो उन इलाकों में भी पारा शून्य से नीचे उतर जाने से परेशानी बढ़ गई है, जहां पहले इतनी ठंड नहीं पड़ा करती थी, वहीं पहाड़ों पर औसत से कम बर्फबारी दर्ज हो रही है। इसके पीछे बारिश कम होना बड़ा कारण बताया जा रहा है। पहाड़ों पर कम बर्फ गिरने से पारंपरिक जल स्रोतों, झीलों, तालाबों आदि में कम जल संवय हो पाएगा। इन दिनों पूरा उत्तर भारत शीतलहर की चपेट में है। दिल्ली में औसत से नीचे तापमान रहा, तो पंजाब और राजस्थान में कई जगहों पर पारा शून्य से नीचे पहुंच गया। घने कोहरे की वजह से रेल और हवाई यातायात बुरी तरह प्रभावित हो रहा है। मौसम विभाग का आकलन है कि अभी कुछ दिन और शीतलहर का प्रकोप बना रहेगा। पश्चिमी विक्षोभ के सक्रिय होने से लोगों की परेशानियां अभी और बढ़ने की संभावना है। हालांकि ऋतुचक्र के हिसाब से सर्दी का मौसम हर वर्ष आता है, मगर इसके मिजाज में आए बदलाव की वजह से परेशानियां अधिक बढ़ रही हैं। सर्दी के मौसम की अवधि औसत से कम दिन की हो रही है, मगर थोड़ी अवधि में तापमान अचानक नीचे गिरने से मानव शरीर के लिए सहज कर पाना मुश्किल हो रहा है। इस बार अलनीनो प्रभाव के कारण बहुत सारी जगहों पर सूखी ठंड पड़ रही है। यानी हवा में अर्पक्षित नमी नहीं है। इसका फसलों और बागवानी पर प्रतिकूल असर पड़ने की संभावना है। सूखी और तेज सर्दी मानव स्वास्थ्य पर बुरा असर डालती है। दिल्ली समेत सभी महानगरों में इन दिनों वायु प्रदूषण का स्तर बढ़ा हुआ दर्ज हो रहा है, जिसके चलते सर्दी, खांसी, जुकाम जैसी परेशानियां बढ़ रही हैं। सम के मिजाज में बदलाव की बड़ी वजह जलवायु परिवर्तन है। अभी सर्दी का प्रकोप लोगों के लिए मुश्किल पैदा कर रहा है और फिर थोड़े दिन बाद ही गर्मी बढ़नी शुरू होगी, तो उसे झेलना मुश्किल हो जाएगा। पिछले कुछ वर्षों से न केवल सर्दी की अवधि बढ़ी है, बल्कि उसकी तीव्रता भी सन्नतचित्त के पार जा रही है। यही वजह है कि हर वर्ष गर्मी में तेज लू चलने के कारण लोगों की मौत के आंकड़े बढ़ रहे हैं। पिछली गर्मी में उत्तर प्रदेश के कुछ इलाकों में लू की चपेट में आकर सी से अधिक लोगों के मरने के आंकड़े दर्ज हुए। यही हाल बरसात का भी है। बरसात की अवधि घट गई है और बरसने वाली बूंदों का आकार बढ़ गया है। इससे कम समय में हूँ बारिश में भी जगह-जगह बसात की स्थिति पैदा हो जाती है। मगर कई इलाके बरसात का इंजागर करते रह जाते हैं। उन्हें सूखे की मार झेलनी पड़ती है। इस वजह से अन्न और फल-सब्जियों के उत्पादन पर बुरा असर पड़ने लगा है, जो खाद्य सुरक्षा की दृष्टि से चिंताजनक स्थिति माना जा रहा है।

अर्ज किया है..!

हजार बार जो मांगा करो
तो क्या हासिल
दुआ वही है जो दिल से
कभी निकलती है

-दाश देहलवी



जीवन एक यात्रा है, इसे अपने
मन की नगरी में समाप्त करने
की कोशिश करें...

धर्म-कर्म

कैसे किसी भी धार्मिक स्थल से अलग अयोध्या का भव्य राम मंदिर

अयोध्या में 22 जनवरी को राममंदिर में राम लला की प्राण प्रतिष्ठा होगी। इससे पहले राममंदिर का काम तेजी से पूरा किया जा रहा है। प्राण प्रतिष्ठा समारोह में खुद पीपम मोदी के आने के कारण तैयारियों को भव्य रूप दिया जा रहा है। देश भर के प्रतिष्ठित लोगों को 22 जनवरी को अयोध्या आने और प्राण प्रतिष्ठा समारोह में शामिल होने के लिए निमंत्रण दिया गया है। वीवीआईपी के आगमन के कारण उस दिन 50 से ज्यादा चार और 100 से ज्यादा विमान यहां पहुंचने की संभावना जताई गई है। इन्हें देखते हुए तैयारियों की जा रही है। आम लोगों को परेशानी न हो इसलिए उन्हें 22 जनवरी को अयोध्या नहीं आने की अपील की गई है। राममंदिर ट्रस्ट सभी तैयारियों को अंतिम रूप देने में जुटा हुआ है। सीएम योगी के साथ ट्रस्ट के पदाधिकारियों और जिला प्रशासन के अधिकारियों की लगातार वर्युल बेटक भी हो रही है। छटी-छटी बातों का भी ध्यान रखा जा रहा है। इस बीच मंदिर ट्रस्ट ने यहां की खास खबरें जारी की हैं और फोटो के माध्यम से यह बताते की कोशिश की है कि राम मंदिर में क्या तैयारियां पूरी हो चुकी हैं। ट्रस्ट ने मंदिर की खास विशेषताओं के बारे में बताया है।

सिंहद्वार पर हनुमान जी, गरुण देव स्थापित

सिंहद्वार के निकट अमर लिंग के ऊपर दक्षिण में गरुण देव व उत्तर दिशा में हनुमान जी महाराज की आदमकद मूर्ति स्थापित कर दी गई है। मंदिर के पूर्वी द्वार के सामने की सीढ़ियों पर गज और सिंह की भी स्थापना की गई है। यह गज व सिंह सीढ़ियों के दोनों ओर स्थापित है। फिक सैड स्टोन से निर्मित इन मूर्तियों की लंबाई चौड़ाई भी खासी है और यह बहुत आकर्षक दिखाई दे रहे हैं। इसी तरह से राम मंदिर में प्रवेश के द्वार जो पकोटे का हिस्सा में आइकोनोग्राफी से मूर्तियों को भी उत्कीर्ण करने का काम अंतिम दौर में है। मंदिर के पूर्वी द्वार के सामने की सीढ़ियों पर गज व सिंह की स्थापना की गई है। ये सीढ़ियों के दोनों बाजूओं में स्थापित है। फिक सैड स्टोन से निर्मित इन मूर्तियों की लंबाई चौड़ाई खासी है और यह बहुत आकर्षक दिखाई दे रहे हैं। आइए जानें क्या है राममंदिर की खास विशेषताएं जो इसे दुनिया के दूसरे धार्मिक स्थलों से अलग करती है।



श्रीराम जन्मभूमि मंदिर की विशेषताएं

1. मंदिर परम्परागत नार फौती में बनाया जा रहा है।
2. मंदिर की लंबाई (पूर्व से पश्चिम) 380 फीट, चौड़ाई 250 फीट तथा ऊंचाई 161 फीट होगी।
3. मंदिर तीन मंजिला रहेगा। प्रत्येक मंजिल की ऊंचाई 20 फीट रहेगी। मंदिर में कुल 392 खंभे व 44 द्वार होंगे।
4. मुख्य मर्मज्ञ में प्रभु श्रीराम का बालकृत (श्रीरमलला सरकार का विश्व), तथा प्रथम तल पर श्रीराम देवदार होंगे।
5. मंदिर में 5 मंडप होंगे- नूरु मंडप, राम मंडप, रामा मंडप, प्राकृत मंडप व कीर्ति मंडप
6. खंभे व दीवारों में देवी देवता तथा देवदेवताओं की मूर्तियां उकेरी जा रही हैं।
7. मंदिर में प्रवेश पूर्व दिशा से, 32 सीढ़ियों चढ़कर प्रवेश करने से होगा।
8. दिग्गमन पूर्व दक्षिण दिशा में रम्य व लिफ्ट की व्यवस्था रहेगी।
9. मंदिर के चारों ओर चारों ओर आगतकार परकोटे रहेगा। चारों दिशाओं में इसकी कुल लंबाई 732 मीटर तथा चौड़ाई 14 फीट होगी।
10. परकोटे के चारों कोने पर सूर्यदेव, मा भगवती, गणपति व भगवान शिव को स्थापित चार मंदिरों का निर्माण होगा। उत्तरी भूगर्भ में मा अन्नपूर्णा, व दक्षिणी भूगर्भ में हनुमान जी का मंदिर रहेगा।
11. मंदिर के समीप पौराणिक काल का सीताकृत विद्यामन रहेगा।
12. मंदिर परिसर में प्रस्तावित अन्य मंदिर- महर्षि वाल्मीकि, महर्षि विश्वामित्र, महर्षि विश्वामित्र, महर्षि आश्रम, निषादरत्न, माता शारंगी व ऋषिबन्दी देव अश्लिता की मूर्ति होंगी।
13. दक्षिण पश्चिमी भगम में नवरत्न कुंडरी टाला पर भगवान शिव के प्राचीन मंदिर का जीर्णोद्धार किया गया है एवं तथा बहा जन्तु प्रतीका की स्थापना की गई है।
14. मंदिर में लोहे का प्रयोग नहीं होगा। धरती के ऊपर अश्लिता की मूर्ति नहीं है।
15. मंदिर के नीचे 14 मीटर मोटी रोलर कॉम्पैक्टड कंक्रीट (RCC) बिछाई गई है। इससे कृत्रिम चट्टान का रूप दिया गया है।
16. मंदिर को धरती की नमी से बचाने के लिए 21 फीट ऊंची लिथ ग्रैनाइट से बनाई गई है।
17. मंदिर परिसर में स्वतंत्र रूप से सीकर ट्राइपेट प्लांट, टॉलर ट्राइपेट प्लांट, अतिरिक्त के लिए जल व्यवस्था तथा स्वतंत्र बहने स्टेशन का निर्माण किया गया है, ताकि बाहरी संसाधनों पर न्यूनतम निर्भरता रहे।
18. हजार श्रमता वाले एक वर्कफोर्स सुविधा केंद्र (Pilgrims Facility Centre) को निर्माण किया जा रहा है, जहां दर्शनार्थियों का सामान रखने के लिए लिफ्ट व लिफ्ट्स की सुविधा रहेगी।
19. मंदिर परिसर में स्नानागार, शौचालय, वैशिंग बैसन, ओपन टैस आदि की सुविधा भी रहेगी।
20. मंदिर का निर्माण पूर्णतया भारतीय परम्परा अनुसार व स्वदेशी तकनीक से किया जा रहा है। पर्यावरण-जल संरक्षण पर विशेष ध्यान दिया जा रहा है। कुल 70 एकड़ क्षेत्र में 70% क्षेत्र सदा हरित रहेगा।

Highlights

- 1. Bengal man uses 20-kg biscuits to make Ram Mandir replica, video viral**
- 2. Bengal man uses 20-kg biscuits to make Ram Mandir replica, video viral**
- 3. 17 patients lose vision after cataract surgeries, Guj HC orders probe**
- 4. Doctors must mention reason while prescribing antibiotics: Govt**
- 5. Thane fire: 5 injured after blast in MIDC chemical factory**
- 6. Who will be present inside Ram Mandir's 'Garbha Griha' during Pran Pratishtha on January 22?**

Samsung and Google make it clear: AI phones are here, whether you're ready or not

NEW DEHI, (Agency). Much before Samsung's latest Galaxy S24 flagships, a series of events were already in motion towards the pursuit of artificial intelligence (AI) smartphones. It really isn't as simple as preloading the ChatGPT app. Well, that could be a way. But phone makers know the need for a compelling proposition for consumers, if they're expected to spend a premium for exclusivity, that may well be momentary. In the past few hours, Samsung and Google have made announcements (no surprise, they're collaborating too) that will go some way in shaping the path of AI phones, in its truest sense. At speed.

Galaxy AI, a eureka moment? Perhaps. AI adoption will take its own time, depending on individual user preferences and how they use their smartphone. In the immediacy and the long-term, Samsung's confirmation that the Galaxy



S24 phones will get 7-years of security updates and 7 generations of Android OS updates. If Google continues the current trajectory of one major Android iteration every year, that'll mean a Galaxy S24 phone will be able to support new Android versions through till the year 2031. No other phone maker offers a runway as long as this, with software support. That will now change.

"Galaxy AI is built on our innovation heritage and deep understanding of how people use their phones. We're excited to see how our users around the world empower their everyday lives with Galaxy AI to open

up new possibilities," says TM Roh, President and Head of Mobile eXperience (MX) Business at Samsung Electronics.

After months of talking about an "AI for all" vision that did extensively envelop the ecosystem devices, Samsung's biggest step forward comes with its latest Galaxy S24 line-up of flagship Android phones. Specifically called Galaxy AI that is meant for applications that keep a smartphone at its epicentre, some solutions have been developed in-house while industry partners have helped curate some of the others.

Akasa Air orders 150 Boeing 737 MAX aircraft

NEW DEHI, (Agency). India's low-cost carrier Akasa Air has placed an order for 150 Boeing 737 MAX aircraft to solidify its position as a major player in the rapidly growing Indian aviation market.

Akasa Air, backed by Rakesh Jhunjhunwala's family, happens to be India's newest airline and has a market share of four per cent since it started its operations in 2022.

IndiGo has a market share



of 60 per cent while the Tata Group's airlines have a combined market share of 26 per cent.

The carrier, founded by former Jet Airways CEO

Vinay Dube, aims to capitalise on the rising demand for air travel in the country and position itself as a key player in the low-cost segment.

The order was announced at the "Wings India" air show in Hyderabad, which has attracted planemakers, airlines and government representatives.

The new order is also part of Akasa's plan to fuel its international expansion. The narrow-body Boeing aircraft ordered are equipped to fly to nearby foreign destinations including Southeast Asia and the Middle East from India.

Mahendra Palival (MRP)

जन्मदिन की हार्दिक शुभकामनायें

सौजन्य से - MRP मित्र मंडल & DGR मीडिया समूह

एमवाय अस्पताल में फिर मारपीट

मरीज के अटेंडर को गार्ड ने पुलिस चौकी के सामने पीटा, वीडियो वायरल

द्वैत, डिटिविटव ग्रुप रिपोर्ट

इंदौर। महाराजा प्रशासनिक अस्पताल में एकबार फिर मारपीट का मामला सामने आया है। इस रक्तपात का डकैतर ने नहीं बल्कि अस्पताल के गार्ड ने अटेंडर के साथ पुलिस चौकी के सामने जमकर मारपीट कर दी। मारपीट का वीडियो सोशल मीडिया पर वायरल हो गया है।

दरअस्त पुरा मामला एमवाय अस्पताल का है जहां पहले भी रक्तपात के साथ डकैतर ने मारपीट की थी जिसका वीडियो सोशल मीडिया पर जमकर वायरल हुआ था। अब दूसरा वीडियो

अटेंडर के साथ मारपीट का वायरल हुआ है जिसमें अस्पताल के गार्ड मरीज के साथ मारपीट करते नजर आ रहे हैं। और मारपीट का यह वीडियो अस्पताल के अंदर ही स्थित पुलिस चौकी का है। इसके बाद भी पुलिस में मारपीट की कोई शिकायत अब तक दर्ज नहीं हुई है। मरीज का अटेंडर मार खाते हुए चिल्ला रहा है। गार्ड ने उसका मोबाइल छीन लिया। फिलहाल वीडियो वायरल होने के बाद पुलिस इस पूरे मामले की जांच करने में जुटी हुई है। वहीं अस्पताल के अधिकार इस पूरे मामले में कुछ भी कहने से बचते नजर आ रहे हैं।

45 वर्षीय महिला का शव मिला

द्वैत, डिटिविटव ग्रुप रिपोर्ट

इंदौर। महु के कोतवाली थाना क्षेत्र में आने वाली खान कालोनी में मींदर के पास एक महिला का शव मिलने से क्षेत्र में दहशत फैल गई। मामले की जानकारी लगते ही कोतवाली पुलिस भी मौके पर पहुंची। पूरे मामले की पुलिस जांच कर रही है। साथ ही इंदौर से फोरेंसिक विभाग की टीम भी महु पहुंची। टीम मौके से कुछ सैमल अपने साथ ले गई। कोतवाली थाना प्रभारी संजय द्विवेदी ने बताया कि महिला की उम्र करीब 40 से 45 साल लग रही है। साथ ही महिला के चेहरे पर चोट के निशान भी मिले हैं। महिला के शव को बरामद कर पोस्टमॉर्टलम के लिए सभितल अस्पताल भेजा गया है। फिलहाल पूरा मामला पीएफ होने के बाद ही सामने आएगा। इधर मौके पर पुलिस के वरिष्ठ अधिकारी भी पहुंच रहे हैं।

दिल्ली और बंगलुरु में खराब मौसम, देरी से आ रही उड़ानें

द्वैत, डिटिविटव ग्रुप रिपोर्ट

इंदौर। दिल्ली में कोहर का असर देशभर की विमान सेवाओं पर दिखाई दे रहा है। बुधवार को बंगलुरु से कोहर के कारण बंगलुरु-इंदौर उड़ान निरस्त हो गई। दक्षिण भारत और दिल्ली में कोहर के कारण 20 से अधिक उड़ानें देरी से आई-गईं। गत तीन दिन से हवाई सेवाएं प्रभावित हो रही हैं। अब दक्षिण भारत में भी कोहर आने से बंगलुरु से इंदौर आने वाली इंडिगो की 6ई6743 निरस्त हो गई, वहीं इंडिगो की 6ई902 दिल्ली-इंदौर उड़ान 2.20 घंटे देरी से इंदौर पहुंची। हैदराबाद उड़ान भी एक घंटा देरी से इंदौर पहुंची। करीब 20 विमानों का शेड्यूल गड़बड़ा गया। उड़ानें निरस्त होने और घंटे लेंटे होने से सबसे अधिक परेशानी यात्रियों को उठानी पड़ी। विमान कर्मियों ने उड़ानें लेंटे होने की जानकारी नहीं दी।

कालाबाजारी रोकने वाले एमआईसी मेंबर को घामकरी बाइक सवार ने रेस्टोरेट पर आकर किया धरम, पुलिस ने दर्ज किया केस

द्वैत, डिटिविटव ग्रुप रिपोर्ट

इंदौर। संयोगितानंज पुलिस ने एमआईसी मेंबर को धमकी देने के मामले में एक बाइक सवार के खिलाफ केस दर्ज किया गया है। आरोपी ने पहले रेस्टोरेट पर आकर धरम किया। इन्होंने बाद आरोपी बाइक लेकर घरार हो गया।

पुलिस ने संकेत के आधार पर एक आरोपी के खिलाफ कार्रवाई की है। अमरसरी ने आरोपी के हिरासत में रखे की बात कही है। संयोगितानंज पुलिस के मुताबिक एमआईसी मेंबर मनीष मामा को धमकाने के मामले में कोशल्यापती नवलखा में रहने वाले जैतू नाम के बाइक सवार के

खिलाफ केस दर्ज किया गया है। मनीष मामा के यहाँ से मिली शिकायत में उन्होंने बताया कि पारसी मोल्लवत के यहाँ उनकी पुरतनी दुकान है। जिसमें परिवार के मेंबर को रोककर मनीष मामा का पता पूछा और फिर पहराग किया। इन्होंने बाद आरोपी ने कान्ति कि बूट मनीष मामा को काला बाजारी रोकने का शौक आ रहा है। उसे बताया है। जिसके बाद आरोपी का पीछा किया तो वह भाग गया उसकी पहचान जैतू के रूप में हुई। पुलिस मामले में जांच कर कर रात में ही आरोपी को हिरासत में लेने की बात कही है। उससे फुछताछ की जा रही है।

एमपीपीएससी के छात्र को कोचिंग में अटैक, अस्पताल में मौत

द्वैत, डिटिविटव ग्रुप रिपोर्ट
इंदौर। प्रतियोगी परीक्षा की तैयारी कर छात्र को हाट अटैक से मार हो गई। छात्र को कोचिंग में ही दिल का दौरा पड़ा था। उसको अस्पताल में भर्ती किया लेकिन मौत हो गई।

घटना भोवकुआं थाना क्षेत्र की है। रंगोली सागर निवासी 18 वर्षीय राजा पुत्र माखव लोधी स्वर्नांद नगर में किराये

से रहता था। वह बीए फाइनल इंटर की पढ़ाई के साथ एमपीपीएससी परीक्षा की तैयारी भी कर रहा था। भोवकुआं क्षेत्र में ही वह कोचिंग जाता था। बुधवार दोपहर कोचिंग में ही उसके सीने में दर्द हुआ तो साथी टाकर चौराहा स्थित निजी अस्पताल ले गए। डॉक्टर ने उपचार किया और आइसीयू में रखा। शाम को राजा की मौत हो गई। गुरुवार को छात्र के शव का जिला अस्पताल में पीएफ करवाया गया।



बेकाबू एंबुलेंस- चार को किया घायल

द्वैत, डिटिविटव ग्रुप रिपोर्ट
इंदौर। एक एंबुलेंस के ड्राइवर ने सरी में 5,6 बाहनों को टाकते हुए एमटीएच अस्पताल में गाड़ी को घुसेड़ दिया। एंबुलेंस

को रोकने के लिए दरवाजे का गेट लगाया तब जाकर चालक पकड़ में आया। इससे पहले मालवा मिल शास्त्री बिजय बाहनों को टक्कर मारते हुए एमटीएच अस्पताल

पहुंचा यहाँ पर बमुरिकल एंबुलेंस को रोकना जा सफल। हादसे में नरेंद्र शर्मा, नैरा सुवंशी, एच आर् आर् भावती राठी सहित एक अन्य घायल हो गया।

